

Na temelju čl. 7. Zakona o osnivanju Sveučilišta u Zadru (Narodne novine, broj 83/02.), čl. 57. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ("Narodne novine", br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04. i 46/07.) i članka 14. Statuta Sveučilišta u Zadru (pročišćeni tekst, rujna 2005.), a sukladno Odluci Senata Sveučilišta u Zadru Klasa: 602-04/09-06/03 Urbroj: 2198-1-79-10/09-14 od 20. travnja 2009., Rektor i Prorektorica za studije i studentska pitanja Sveučilišta u Zadru, 15. rujna 2009., objavljuju

N A T J E Č A J

za upis studenata u prvu godinu jednopredmetnih i dvopredmetnih
preddiplomskih sveučilišnih studija na Sveučilištu u Zadru u
trećem (rujanskom) razredbenom roku akad. god. 2009./2010.

Objavljuje se natječaj za upis studenata u prvu godinu jednopredmetnih i dvopredmetnih preddiplomskih sveučilišnih studija, na Sveučilištu u Zadru u trećem (rujanskom) razredbenom roku akad. god. u akad. god. 2009./2010. na:

a) redoviti studij:

N A Z I V S T U D I J A	REDOVITI STUDIJ				U K U P N O
	UZ PUNU SUBVENCIJU MZOŠ /Rang lista A/	UZ PLAĆANJE /Rang lista A/	POSEBAN STATUS* /Rang lista B/	STRANI DRŽA- VLJANI /Rang lista C/	
I.	II.	III.	IV.	V.	VI.
JEDNOPREDMETNI PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ:					
Povijest	-	10		-	10
Ukupno:	-	10		-	10
DVOPREDMETNI PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ:					
Filozofija	-	5		-	5
Grčki jezik i književnost	-	10		-	10
Latinski jezik i rimska književnost	-	5		-	5
Njemački jezik i književnost	3	28		-	31
Talijanski jezik i književnost	-	4		-	4
Talijanski jezik; smjer: prevoditeljski	-	6		-	6
Ukupno:	3	58		-	61
S V E U K U P N O:	3	68		-	71

*Temeljem Sporazuma o poticajnim mjerama za upis u ustanove visokog obrazovanja sklopljenog 27. 3. 2007. između Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Rektorskog zbora, Senat Sveučilišta u Zadru, u okviru akademske samouprave, odlučio je da poseban status imaju:

- branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata
- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100%-tnih HRVI Domovinskog rata prve skupine

Pristupnici s posebnim statusom upisuju se izvan kvote, pod uvjetom da prijedu razredbeni prag, samo na studijske grupe za koje je u trećem razredbenom roku objavljen natječaj za upis pristupnika uz punu subvenciju Ministarstva (nema prioriteta niti upisa uz punu subvenciju Ministarstva na onim studijskim grupama za koje u trećem razredbenom roku nije objavljen natječaj za upis pristupnika uz punu subvenciju Ministarstva).

PRIJAVE ZA RAZREDBENI POSTUPAK

Na razredbeni postupak za preddiplomske sveučilišne studije mogu se prijaviti pristupnici koji su s uspjehom završili srednju školu u trajanju od najmanje 4 godine.

Prijave za treći (rujanski) razredbeni rok primaju se 16. 9. 2009. od 9 do 16 sati.

Prijave za rujanski rok podnose se za slobodne studijske grupe.

Pristupnici se po svom izboru prijavljuju na razredbeni postupak za:

- a) 1 (jedan) jednopredmetni studij
i/ili
- b) 2 (dva ili više) dvopredmetna studija.

U slučaju prijave dva dvopredmetna studiji s Odjela za talijanistiku, mora biti prijavljen najmanje još jedan dvopredmetni studij s drugoga odjela, jer je nemoguće upisati dva dvopredmetna studija na Odjelu za talijanistiku.

Prijave se podnose na obrascu, koji se dobije u Studentskoj službi, a predaju se Studentskoj službi (Sveučilište u Zadru, Studentska služba, 23000 Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2.).

Uz prijavu na razredbeni postupak treba priložiti sljedeće dokumente:

- a) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),
- b) rodni list,
- c) svjedodžbu o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole u četverogodišnjem trajanju. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu prilažu rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, koje izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (Zagreb, Donje Svetice 38), inozemnu obrazovnu kvalifikaciju, školske svjedodžbe stečene u inozemstvu, ovjerenjani prijevod školskih svjedodžbi stečenih u inozemstvu i potvrdu o položenom ispitu iz hrvatskog jezika,
- d) dokaz o uplati troškova razredbenog postupka u iznosu od 200,00 kuna za svaki prijavljeni studij. Troškovi razredbenog postupka uplaćuju se na blagajni Sveučilišta u Zadru, a mogu se uplatiti i na račun Sveučilišta 2330003-1100163243 uz navođenje svrhe doznake "*troškovi razredbenog postupka*" i poziv na broj: 02-119190910.

Prijave bez traženih priloga neće se razmatrati.

Branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata te djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100%-tnih HRVI Domovinskog rata prve skupine, koji se pozivaju na poseban status, prilažu i odgovarajući dokaz o navedenom statusu (izdaje ga nadležno upravno tijelo).

Razredbenih ispita nema.

Rang liste sastavit će se na temelju prosjeka općeg uspjeha iz prvog, drugog, trećeg i četvrtog razreda srednje škole i prosjeka ocjena iz predmeta koji su važni (relevantni) za nastavak obrazovanja.

Vrednovanje uspjeha u srednjoj školi obaviti će se 17. 9. 2009.

Rang liste pristupnika objavit će se 17. 9. 2009. do 15 sati, na oglasnoj ploči Sveučilišta (ispred Studentske službe), na oglasnoj ploči matičnog odjela i na internet stranici Sveučilišta u Zadru.

U razredbenom postupku Sveučilište će se držati sljedećih rang lista:

Rang lista **A** - redoviti studenti:

- hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, pristupnici iz hrvatske dijaspor - pripadnici hrvatskog naroda izvan Republike Hrvatske, strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj, osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj (upisuju se u okviru odobrene kvote).

Rang lista **B** - redoviti studenti s posebnim statusom:

- branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata
- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100%-tnih HRVI Domovinskog rata prve skupine
(upisuju se u izvan odobrene kvote).

PARTICIPACIJA U PLAĆANJU ŠKOLARINE

Hrvatski državljani i pripadnici hrvatskog naroda s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, koji će studirati u statusu redovitih studenata uz participiranje u plaćanju školarine, plaćaju godišnju

školarinu u sljedećim iznosima:

- a) 5.500,00 kn za sve studije izuzev studija Primijenjene geografije, studija Geografije (nastavnički smjer), studija Sestrinstva, studija Brodostrojarstva i tehnologije pomorskog prometa i studija Nautike i tehnologije pomorskog prometa
- b) 7.370,00 kn za studij Brodostrojarstva i tehnologije pomorskog prometa, i studij Nautike i tehnologije pomorskog prometa
- c) 9.240,00 kn za studij Primijenjene geografije, studij Geografije (nastavnički smjer) i studij Sestrinstva.

Navedene cijena školarine utvrđene su za jednopredmetne studije.

Školarina za dvopredmetne studije iznosi 50% cijene školarine za jednopredmetne studije.

Školarina se plaća u dvije jednake rata i to: 50% pri upisu u zimski semestar, 50% pri upisu u ljetni semestar studija.

O visini školarine za akad. god. 2010./2011. donijet će se posebna odluka.

UPIS NA STUDIJ

Upisi pristupnika u prvu godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, u trećem (rujanskom) upisnom roku obavljat će se 18. rujna 2009. i to:

- pristupnici na Listi A – za upis na jednopredmetni redoviti studij, koji su iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, 18. rujna 2009. u vremenu od 9 do 12 sati,

- pristupnici na Listi B – za upis na jednopredmetni redoviti studij upisuju se izravno s rang liste, izvan odobrene kvote, 18. rujna 2009. u vremenu od 9 do 12 sati,

- pristupnici na Listama A – za upis na dvopredmetne redovite studije, koji su na dvije ili više rang lista iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva (ako je popunjena kvota za upis uz punu subvenciju Ministarstva onda pristupnici koji su iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje), upisuju se izravno s rang lista 18. rujna 2009. u vremenu od 9 do 12 sati,

- pristupnici na Listama B – za upis na dvopredmetne redovite studije upisuju se izravno s rang liste, 18. rujna 2009. u vremenu od 9 do 12 sati,

- pristupnici na Listama A – za upis na dvopredmetne redovite studije koji su na jednoj rang listi iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva, a na drugoj/im rang listi/ama između crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva i crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, ili su na dvije ili više rang lista između crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva i crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, koji su odlučili koristiti pogodnost ne čekajući prozivku, upisuju se izravno s rang lista, u okviru odobrenih kvota, 18. rujna 2009. u vremenu od 13 do 14 sati i to:

a) uz punu subvenciju Ministarstva: ako su na rang listi iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva,

b) uz plaćanje: ako su na rang listi između crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva i crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje,

- pristupnici na Listi A – za upis na jednopredmetni redoviti studij, koji su ispod crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, 18. rujna 2009. u 15 sati (na temelju prozivke),

- pristupnici na Listama A – za upis na dvopredmetne redovite studije koji su na jednoj rang listi iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na

studij uz punu subvenciju Ministarstva, a na drugoj/im rang listi/ama između crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva i crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, ili su na dvije ili više rang lista između crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz punu subvenciju Ministarstva i crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, a koji nisu iskoristili pogodnosti direktnog upisa s rang lista A, upisuju se 18. rujna 2009. u 15 sati (na temelju prozivke), s pomoćne rang liste A, prvo na nepopunjena mjesta uz punu subvenciju Ministarstva (ako ih ima), zatim na slobodna mjesta za plaćanje, sve do popunjenja upisne kvote. Prioritet upisa imaju pristupnici s višim mjestom na pomoćnoj rang listi A,

Kada u trećem razredbenom roku nije objavljen natječaj za upis pristupnika na redoviti studij uz punu subvenciju Ministarstva, crta na rang listi A podvlači se ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na studij uz plaćanje, a upis na studij uz plaćanje vrši po pravilima upisa na studij uz punu subvenciju Ministarstva (po pravilima upisa pristupnika iznad crte).

Na upis treba doći osobno i priložiti izvorne dokumente:

a) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),

b) rodni list,

c) svjedodžbu o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole u četverogodišnjem trajanju. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu prilažu rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, koje izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (Zagreb, Donje Svetice 38), inozemnu obrazovnu kvalifikaciju, školske svjedodžbe stečene u inozemstvu, ovjerovljeni prijevod školskih svjedodžbi stečenih u inozemstvu i potvrdu o položenom ispitu iz hrvatskog jezika,

d) dokaz o kupnji indeksa u iznosu od 120,00 kn,

e) dvije fotografije (4x6 cm),

f) potvrdu o prebivalištu ili preslik osobne iskaznice,

g) dokaz o uplati troškova upisa i osiguranja za zimski semestar studija te za izradu studentske iskaznice (x-ica) u iznosu od 150,00 kn,

h) dokaz o statusu na temelju kojega se stječe pravo upisa izvan kvote, pod uvjetom da se prijeđe razredbeni prag (izdaje ga nadležno upravno tijelo), prilažu:

- branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata

- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100%-tnih HRVI Domovinskog rata prve skupine,

i) dokaz o uplati školarine (plaćaju studenti koji participiraju u plaćanju školarine, strani državljani i izvanredni studenti).

Pristupnik upisan u prvu godinu studija u prvom ili drugom upisnom roku akad. god. 2009./2010. ne može mijenjati upisani/e studij/e u ovoj akad. god., bez obzira na mjesto koje je zauzeo na rang listi studija koji želi studirati.

Trošak indeksa u iznosu od 120,00 kn uplaćuje se na blagajni Sveučilišta prilikom upisa, a može se uplatiti i na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "trošak indeksa" s pozivom na broj 02-119130910.

Troškovi upisa, osiguranja i izrade studentske iskaznice (x-ice) u iznosu od 150,00 kn uplaćuju se na blagajni Sveučilišta prilikom upisa, a mogu se uplatiti i na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "troškovi upisa" s pozivom na broj 02-119060910.

Pristupnici koji plaćaju svoj studij dužni su prije upisa sklopiti ugovor o plaćanju školarine za vrijeme cjelokupnog trajanja studija i priložiti dokaz o uplati školarine za zimski semestar akad. god. 2009./2010. uz obvezu uplate druge rate u istom iznosu najkasnije do upisa u ljetni semestar akad. god. 2009./2010.

Školarina se uplaćuje na blagajni Sveučilišta prilikom upisa, a može se uplatiti i na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243. Svrha doznake i poziv na broj nalaze se na oglasnoj ploči Financijske službe Sveučilišta u Zadru i u sljedećim tabelama:

JEDNOPREDMETNI REDOVITI STUDIJ

SVRHA DOZNAKE	POZIV NA BROJ	ŠKOLARNA ZA JEDAN SEMESTAR	
		HRVATSKI DRŽAVLJANI	STRANI DRŽAVLJANI
Školarina za studij Povijesti	02-112010910	2.750,00 kn	8.250,00 kn

D V O P R E D M E T N I R E D O V I T I S T U D I J

SVRHA DOZNAKE	POZIV NA BROJ	ŠKOLARNA ZA JEDAN SEMESTAR	
		HRVATSKI DRŽAVLJANI	STRANI DRŽAVLJANI
Školarina za studij Filozofije	02-103010910	1.375,00 kn	4.125,00 kn
Školarina za studij Grčkog jezika i književnosti	02-108010910	1.375,00 kn	4.125,00 kn
Školarina za studij Latinskog jezika i rimske književnosti	02-108010910	1.375,00 kn	4.125,00 kn
Školarina za studij Njemačkog jezika i književnost	02-110010910	1.375,00 kn	4.125,00 kn
Školarina za studij Talijanskog jezika i književnosti	02-116010910	1.375,00 kn	4.125,00 kn
Školarina za studij Talijanskog jezika; smjer: prevoditeljski	02-116020910	1.375,00 kn	4.125,00 kn

Informacije o studijima, razredbenim postupcima i upisima studenata pristupnici mogu dobiti u Studentskoj službi na tel.: 385/23/200-518, 200-620 i 200-674 i na internet stranici Sveučilišta u Zadru: <http://www.unizd.hr> Faks Studentske službe je: 385/23/200-675.

Na sve ono što nije propisano ovom odlukom na odgovarajući način primjenjuje se Odluka, Klasa: 602-04/09-06/03 Urbroj: 2198-1-79-10/09-33 od 28. srpnja 2009., o objavi natječaja za upis studenata u prvu godinu jednopredmetnih i dvopredmetnih preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranog jednopredmetnog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija i jednopredmetnih stručnih studija na Sveučilištu u Zadru u drugom (rujanskom) razredbenom roku akad. god. 2009./2010.

KLASA: 602-04/09-06/03
URBROJ: 2198-1-79-10/09-38